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Şubat ve mart aylarına ilişkin KDV beyannamelerinin verilme ve ödeme süreleri 28 Nisan 2020                                                     

tarihine kadar uzatıldı. 

 

 

 

 

 

    No: 2020 – 88                                                                                                              Tarih: 21.04.2020 

 

Özet: Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından, 21 Nisan 2020 tarihinde internet sitesinden yayınlanan 
129 numaralı Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile; 24 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 

2020/Şubat ve 27 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 2020/Mart (vergilendirme dönemi üç 

aylık olan mükelleflerin 2020/Ocak-Şubat-Mart dönemi dâhil) dönemine ait katma değer vergisi 
beyannamelerinin verilme ve ödeme süreleri 28 Nisan 2020 Salı günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığının internet sitesinden (www.gib.gov.tr) 21 Nisan 2020 tarihinde yayınlanan 

129 numaralı Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile; 

- 24 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 2020/Şubat dönemine ait, 

- 27 Nisan 2020 tarihine kadar verilmesi gereken 2020/Mart dönemine ait, 

katma değer vergisi beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden 

vergilerin ödeme süreleri 

28 Nisan 2020 Salı günü sonuna kadar uzatılmıştır.  

Söz konusu uzatma, vergilendirme dönemi üç aylık olan mükelleflerin 2020/Ocak-Şubat-Mart 

dönemine ait KDV beyannameleri için de geçerlidir. 

 

Saygılarımızla. 

 
 

 

 

 

 

 


